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Ata da 15ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 07/06/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 17h (dezessete horas ) do dia 07 de junho de dois mil e vinte e um, 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira da Silva, 
que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário dos Santos e 
Severino Ramos dos Santos Silva. O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: Maria 
Zenida, Dogival Antonio do Nascimento, Alderi Cordeiro da Silva Carlos 
Roberto e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. Foi comprovada a ausência 
do vereador; José Vieira de Souza Neto, por motivo de Saúde. O 
Presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou 
o vereador Carlos Roberto para fazer  a leitura de um texto Bíblico o qual 
foi lido “Quem Ama a sabedoria, ama a vida: e os que a procuram desde 
a manhã, serão repletos de alegria. Eclo,4,12” Em seguida o senhor 
presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião Anterior, feita 
a leitura a mesma foi colocada em votação e foi aprovada por 
unanimidade. E a seguir pediu também que fosse registrado todo o 
expediente, e foi registrado o requerimento do vereador Alderi Cordeiro 
requerendo que fosse feita uma passagem olhada no sitio Cacimba do 
Rio. E em seguida a palavra foi passada para os vereadores que estavam 
inscrito no expediente, e o vereador Carlos Roberto usou a tribuna, 
saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e começou falando da 
recuperação do seu colega José vieira que graças a Deus estar se 
recuperando bém, e que se deus quiser logo vai estar aqui conosco, que 
Deus abençoe a ele e a todos que estão passando por esta situação. O 
vereador disse que vai usar este tribuna para levantar uma discursão a 
respeito das eleições para conselheiros tutelar, disse que já estamos no 
meio do ano e que não temos matéria por meio do executivo, o vereador 
levantou a discursão para que as eleições para conselheiros tutela fosse 
igual a de vereadores, onde cada eleitor  vota em uma só pessoa, o 
vereador diz que se sabe que em vários municípios, as eleições ainda são 
assim, cada cidadão pode votar em cinco candidatos para conselheiro 
tutelar, mais na visão do vereador isso atrapalha muito,  o vereador fez um 
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longo comentário a respeito do assunto, descreveu as vantagens que o 
nosso Município dar aos conselheiros, que outros municípios não dão, disse 
que nós aqui estamos muito a frente de outros Municípios, e que nesse 
sistema de votação, muita pessoas querem entrar mais tem medo porque 
sabem que desse jeito não tem chance nem uma de pleitear uma vaga 
para conselheiro tutelar neste município, o vereador disse que deixa aqui 
o inicio desta discursão e gostaria que esta proposta fosse analisada e 
que se todos  estiverem de acordo vamos trabalhar para mudar isto. O 
vereador frisou a questão da maquina não passar nas estradas da várzea  
do gado, diz que recebeu varia reclamações do pessoal pedindo para 
que fosse passada a maquina em vários trechos que ainda falta, hoje da 
para trafegar nessas estradas, mais se chover fica intransitável, o vereador 
diz que seria bom ser feito este trabalho agora antes das chuvas, para 
não acontecer como em outros anos ai, que aquele local fica sem 
ninguém poder passar. E em seguida a palavra foi passada para o 
vereador Severino Ramos que saudou a mesa e os demais presentes na 
reunião, e começou falando da melhora do seu colega José Vieira, 
dando graças a Deus por isso e diz que se Deus quiser   logo ele estará 
aqui novamente, o vereador diz que não é fácil o que o mundo inteiro 
estar passando com esta pandemia. O vereador também concorda com 
a proposta do seu colega Roberto, disse que é bom analisar ver a opinião 
do povo, mais que é isso mesmo que nós devemos fazer, disse o vereador! 
vamos trabalhar para este fim para que mais pessoas tenham a chance 
de concorrer a uma vaga para conselheiro tutelar deste município. O 
vereador falou da passagem molhada do Sitio umbuzeiro disse ter falado 
com o prefeito secretario, e espera que logo seja resolvido aquele 
problema que já vem se arrastando por muito tempo, disse ter falado 
também com o prefeito, a respeito  das estradas do nosso Município, fez 
um breve comentário a respeito do assunto, e disse que espera que seja 
resolvido todos esses problemas das estradas. Em seguida a palavra foi 
passada para o vereador Alderi Cordeiro que saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião, e começou seu discurso falando da recuperação 
do nosso colega José Vieira, que graças a Deus estar se recuperando, e 
logo estará aqui conosco, agradeceu também ao prefeito por ter 
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atendido seu pedido para que fosse colocado mais pessoas para auxiliar 
o coveiro da nossa cidade e isto foi feito, e também foi feito o corte do 
capim na beira da pista que estava muito grande ele fez, falta apenas um 
pequeno trecho para ser concluído. E em seguida a palavra foi passada 
para o vereador Dogival Antonio, que também saudou a mesa e os 
demais presentes na reunião, e começou seu discurso falando que fica 
triste em ver estar casa sem plateia, mais ainda bém que tem as redes 
sociais  que nos auxilia nesta divulgação do que falamos aqui, também 
falou da recuperação do seu colega José vieira, e disse que se deus 
quiser logo ele vai estar aqui com a gente. O vereador disse ter ficado feliz 
em ver as crianças brincando perto do campo onde foi colocado alguns 
brinquedos , coisa simples, mais que ficou muito bom  para as crianças, o 
vereador frisou que alguns anos atrás fez um requerimento para que fosse 
feita  a reforma do Estádio Rafael pastor, disse já ter vindo dinheiro para 
isto e até hoje não foi feito nada, estar lá abandonado, uma vergonha. O 
vereador também relatou um fato que aconteceu, levou uma pessoa 
doente para a unidade de saúde e não tinha médico, disse o vereador 
que isto acontece com frequência, a maioria das vezes que leva alguem 
pra unidade de saúde dizem que não tem médico, e os pacientes tem 
ido para outro município para serem atendidos, eu mesmo já levei para 
lajedo, e lá foram bem atendidos, o vereador também falou da 
passagem molhada do sitio umbuzeiro, disse que desde de dois mil e três 
que se fala nesta obra e nunca foi resolvida, só se sabe que foi gasto 
dinheiro publico e a obra não foi feita, para o vereador isto é uma 
vergonha. Disse também que a maquina não passou em vários lugares 
inclusive perto da sua residência, estar muito ruim quase intransitável, falou 
que a maquina vai fazer serviços de quem pode pagar e para que não 
pode, não vai,  disse o vereador que isto é uma vergonha, disse que na 
época de politica a maquina vai pra todo mundo, quando passa a 
politica  fica assim só vai pra quem eles querem. Falou também dos 
buracos que tem na PE 158, pediu que fosse comunicado ao DER para 
que possam vir tampar os buracos, que são muito perigosos podem 
causar acidentes. Em seguida o senhor presidente se pronunciou e falou 
que a proposta do seu colega Roberto é muito boa, cabe sim uma 
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discursão, vamos trabalhar e ver o que podemos fazer sobre este assunto. 
Falou dos brinquedos onde as crianças brincam disse ter ficado um 
ambiente agradável e limpo, falou que na Pitombeira estar precisando 
que seja feito uma limpeza, e também uma lixeira nova que a que existe 
lá já não presta mais, falou também da recuperação do seu colega José 
Vieira, disse que as faltas dele já estão justificadas, e pediu que quando 
for preciso algum vereador faltar, que justifique sua falta, e que as 
reuniões iram começar a serem tramitadas pelas redes sócias. E em 
seguida o senhor presidente passou para ordem do dia e colocou em 
discursão o requerimento do vereador Alderi Cordeiro, requerendo que 
seja  feito uma passagem molhada no sitio Cacimba do Rio, o vereador 
alderi usou a tribuna para defender seu requerimento, e perguntou ao 
vereador Dogival qual foi o dia em que ele foi no posto de saúde e não 
tinha médico, e falou que iria averiguar esta situação.  Vereador Carlos 
Roberto também usou a tribuna e defendeu o requerimento do seu 
colega, disse que neste local quando chove realmente fica muito ruim de 
passar porque a vasão da agua é muito grande, tem que realmente ser 
feito  esta passagem naquele local disse que a obra é barata, e que seria 
bom ser feito antes das chuvas mais forte que costuma acontecer neste 
mês de junho em diante. Disse que  não á motivo para que as estradas 
não sejam feito a manutenção ou seja passada a maquina porque não 
estar chovendo muito, e as estradas estão todas enxutas, com boa 
condições de ser passada a maquina. Pediu também que fosse resolvido 
a passagem molhada do Sitio umbuzeiro, que se arrasta ai desde dois mil 
e três, e que já foi tão falada aqui, e nosso povo não merece isso. O 
vereador Severino Ramos também usou a tribuna e também defendeu o 
requerimento do seu colega Alderi, disse que conhece muito bem aquele 
trecho e que de grade necessidade que seja feito essa pequena obra  
naquele local. Disse também que iria verificar o ocorrido na unidade de 
saúde relatados aqui pelo vereador Dogival. E não tendo mais quem 
queira discutir o requerimento foi para votação e foi aprovado por 
unanimidade. E não havendo mais matéria á ser discutida ou votada em 
nome de Deus o todo poderoso o senhor presidente encerrou os 
trabalhos. Calçado 07/06/2021 (dois mil e vinte e um).          

mailto:camaracal@hotmail.com
http://www.camaracalcado.pe.gov.br/

